

# City of Farmers Branch

Farmers Branch City Hall 13000 Wm Dodson Pkwy Farmers Branch, Texas 75234

## Legislation Details (With Text)

**File #:** 19-163 **Version**: 1

Type: Report Status: Regular Agenda

File created: 3/26/2019 In control: City Council

On agenda: 4/2/2019 Final action:

Title: Receive an annual update from the Public Art and Culture Ad Hoc Committee

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Public Art & Culture Committee Presentation FINAL

Date	Ver.	Action By	Action	Result
4/0/0040	4	0.1 0 .1		

4/2/2019 1 City Council

### Receive an annual update from the Public Art and Culture Ad Hoc Committee

#### **BACKGROUND:**

The City Council has a goal of installing public art through grants or City funds in key developments and improving City events through partnerships. To assist with this endeavor, the Public Art and Culture Ad Hoc Committee was created in 2018 to review procedures for a public art program and to make recommendations for such to the City Council. The Committee plans to provide an overview of their accomplishments and recommendations. Since this committee was established in an Ad Hoc fashion, the Committee will cease to exist on the earlier of June 30, 2019, or the date of City Council acceptance of the Committee Report.

#### **ATTACHMENT(S):**

1. Presentation